

香港企业家赴豫投资考察团到高新区和登封考察时表示 在河南投资兴业充满信心

本报讯(记者 张冯焱)昨日,香港商界知名企业家赴豫投资考察团到高新区和登封市考察。市委常委、常务副市长马懿,市委常委、统战部部长胡莹陪同考察团考察。

在高新区考察时,考察团一行通过观看录像了解高新技术开发区20年来的建设发展情况,并参观了沙盘和科技成果展。随后,考察团来到LED项目基地选址、河南省国家大学科技园参观考察。生茂光电科技股份有限公司是目前

我省规模最大、门类最齐全、经营时间最长的LED行业龙头企业。考察团成员来到位于高新区的生茂公司厂区,仔细察看其生产流程,并向该公司负责人详细询问企业的发展现状和销售等情况。

下午,考察团到登封考察并参观少林寺,晚上,企业家们还兴致勃勃地欣赏了《禅宗少林·音乐大典》。

高新技术产业考察团此行留下了深刻的印象。少林寺独特的历史文化和充满魅力的少林武术令考察团成员流连忘返。

考察团成员、全国政协港澳台侨委员会副主任、恒兴集团主席施祥鹏说,得中原者得天下,河南省和郑州市非常重视高科技创新项目的发展,目前,虽然我们国家受到世界金融危机的影响,但是香港企业家们仍然对在河南投资兴业充满信心,他们诚心诚意地希望在中原这片沃土上安家落户,掘得财富。

我市十项措施扩内需保增长

市政府常务会议作出部署

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 张周昕)昨日,市长赵建才主持召开市政府第120次常务会议,传达贯彻中央和省、市政府关于扩大内需促进经济增长的政策措施,分析当前我市经济形势,研究部署扩内需、保增长、促进全市经济社会平稳快速健康发展的主要措施。

会上,市发改委、财政局、经委、建委的负责同志分别发言,分析了当前我市的经济和财政金融形势,提出了我市当前扩大内需、促进增长的具体建议。

会议认为,实行积极的财政政策和适度宽松的货币政策,是中央在国际金融危机愈演愈烈、世界经济增长受到严重冲击、国内外环境日益复杂、对我国的影响正在不断加深的情况下对宏观经济政策做出的重大调整,对于切实解决经济发展中存在的突出矛盾和问题,保持经济社会平稳积极发展,防止出现大的起落具有重要意义。

会议决定,市政府近期将采取10项措施,促进全市经济社会平稳快速健康

发展,确保圆满完成全年的各项目标任务。一是加大投资力度,扩大投资规模。充分发挥投资,特别是政府投资对经济增长的强劲拉动作用,加快项目策划和申报工作,努力争取更多的中央、省资金支持。要把“扩内需、保增长”与“调结构、促转型”结合起来,进一步优化投资结构,新增投资主要用于保障性安居工程、农业、教育、医疗卫生、生态环境等基础设施建设。二是扩大融资,搞好项目的资金对接和配套。进一步加强银企合作,定期组织召开专业性和针对性强的银企洽谈会,争取更多的项目获得信贷资金支持。市政府将提高对新项目和技改项目建设贴息资金比例,鼓励银行、中小企业担保公司、投融资公司加大对中小企业的支持力度,帮助中小企业渡过难关。三是减税让利,促进企业快速发展。认真执行国家今年下半年以来出台的一系列财税改革政策,全面实施增值税转型改革,根据国务院和省政府的安排,立即取消和停

征部分行政事业性收费。四是调整优化财政支出结构,实施积极的财政政策。充分发挥财政调控职能,年底之前市财政将安排资金20亿元,综合运用各种政策工具,调控社会供求总量与结构,促进经济持续快速健康发展。五是全面落实国家出口退税的有关政策,扩大出口创汇。及时拨付退税资金,确保企业正常运营。整合现有扶持外贸发展资金,支持汽车、机电产品和劳动密集型产品的出口。六是加快社会保障性住房建设、城中村改造和旧城改造步伐。年底之前再开工建设经济适用房100万平方米,确保竣工100万平方米。七是加强城乡基础设施建设。继续在农村沼气、饮水安全、农村公路和电网、病险水库除险加固等方面加大投资力度,争取新一批项目。八是抓好节能减排和生态环境建设。重点做好十大节能工程项目的筹划,

争取利用国家资金和省财政资金,完成全市低效工业锅炉、窑炉的改造。同时加大森林生态城和生态水系的建设力度。九是努力提高城乡居民收入,确保消费,扩大内需。十是厉行节约,建设节约型机关。减少行政开支,降低行政成本,把更多的资金用于改善民生。

会议强调,当前经济工作的基本方针是扩大内需,保持经济平稳快速增长,各级部门要切实统一思想,把思想统一到中央、省委省政府对当前经济形势的判断上来,认真研究中央政策,落实各项措施责任。把扩大内需,确保经济增长作为当前工作的首要任务,动作要快,措施要准,出手要重,工作要实。

坚定信心 应对挑战

郑东新区出台十余项优惠政策

加快建设 打造繁荣和谐新城区

本报讯(记者 王文霞 通讯员 孙思含)为进一步促进郑东新区投资和繁荣,全力加快建设步伐,昨日,郑东新区管委会出台了《关于促进投资和繁荣的若干意见》。

土地使用权可与他人合作

从2007年1月1日起,已通过招标、拍卖或挂牌方式取得的房地产经营性用地,国有土地使用权面积超过50亩或由出让金总额超过1亿元,符合东区分区规划并具备地块分宗条件的,分宗办理国有土地使用权证。

对以出让方式取得国有土地使用

权的开发企业,允许以国有土地使用权与他人合作;对具备转让条件的开发项目,加大对以投资、入股或转让等方式寻求合作伙伴的支持力度。

支持优质房地产企业

管委会优先购买市场上符合条件的已建成或在建普通商品房,作为拆迁安置房、限价商品房和保障性住房房源;鼓励支持东区分区中小企业担保公司为重点项目和优质公司贷款提供服务。

房地产开发企业符合有关手续后,在办理商品房预售许可证之前,可缓缴城市基础设施配套费和墙改基金;2008

年12月31日前,按时或提前开工者,城市基础设施配套费在现征收标准的基础上返还20%;2009年6月30日前,返还10%。

购房迁户口条件更宽

2009年6月30日前,外地公民在起步区购买商品住房,建筑面积90平方米以下的,准予迁入直系亲属3人;购买90~120平方米(含90平方米)的,准予迁入直系亲属4人;购买120平方米及以上的,准予迁入直系亲属5人。

商贸服务业财政补贴

在中央商务区高层建筑裙房内开

业,且经营面积在500平方米以上的商贸服务企业,从开业之日起,管委会给予财政补贴。2009年6月30日前开业的,补贴标准为每平方米每年100元;2009年12月31日前开业的,补贴标准为每平方米每年50元。

2009年12月31日前开业的早餐店、蔬菜店,由管委会对其房租给予财政补贴。

对医疗机构开办社区卫生服务中心和卫生服务站,管委会分别提供面积不少于1500平方米、150平方米的用房并负责基础装修,提供相关办公设备,对工作人员也给予补助。

全市人大工作研讨会要求 加强财政预算监督 管好政府“钱袋子”

本报讯(记者 潘燕)如何进一步加强财政预算监督,管好政府“钱袋子”?昨日,一年一度的全市人大工作会议在街区召开,会议围绕加强人大财政预算监督,总结经验,出谋划策。市人大常委会主任郝建生,党组书记白红战,副主任王平、栗培青、王旭彤、张发亮、雷志,各县(市)人大常委会负责同志参加会议。

会上,来自12个县(市)人大常委会的代表结合各自的实际工作,针对进一步更新预算监督理念,完善预算监督机制,依法规范政府预算编制和执行进行了广泛交流和探讨。

近年来,我市各级人大常委会在财政预算监督方面进行大胆探索。全市各级人大常委会聘请专家顾问,出台一系列监督制度,把好准备关、初审关和审批关,强化了约束机制。各级人大常委会还巧借“审计”外力,加大监督力度,提高审计查出问题的整改落实率。

白红战在会上要求,今后,各级人大常委会要创新预算监督理念,加强对财政性投资预算项目的审查。凡重大项目要行使重大事项决定权,把握好财政资金流向和流量,一旦发现问题,督促政府及时改进,保证资金真正用在刀刃上,让有限的财力发挥更大的社会效益和经济效益;要强化预算执行的监督,对于政府报送的预算调整议案,人大常委会要及时列入议程审议决定,对于未经法定程序批准的调整要及时过问监管;要支持强化审计监督,对审计发现的突出问题,要跟踪督办,对违规违纪资金的使用要加大督促整改力度,进一步增强监督的实效。

八项工程捷报频传 政协委员进行专题视察

本报讯(记者 武建玲 实习生 张卫卫)18日至20日,市政协主席李秀奇,副主席王薇、朱专兴、舒安娜、邓庆洲、牛西岭、党普选带领驻郑的全国、省、市三级政协委员,分八组对我市跨越式发展八项重点工程的进展情况进行了专题视察。

扶优扶强工程:重点项目累计完成投资245亿元

今年1~10月份,我市列入扶优扶强工程的46家企业完成工业总产值975亿元,同比增长21%;实现销售收入1052亿元,同比增长24%;实现利税185亿元,同比增长3.7%;实现利润142亿元,同比增长9.6%。预计今年年底将实现销售收入1280亿元,比2005年增长3.05倍;实现利税227亿元,比2005年增长2.55倍;实现利润171亿元,比2005年增长5.05倍。截至目前,69个扶优扶强重点项目累计完成投资245亿元,占三年计划投资总额260亿元的94.2%,其中,已开工项目61个,完成投资项目34个。预计到今年年底,69个工程项目累计投资超过260亿元。

科技自主创新工程:29家工程企业任务超额完成

今年前10个月,全市高新技术产业实现产值1250亿元,是全年目标任务的110%;高新技术产业实现增加值350亿元,是全年目标任务的113%;专利申请量4365件,是全年目标任务的91%;技术交易额27.6亿元,是全年目标任务的92%。29家工程企业48个项目已全部完成或超额完成三年投资任务。前10个月,29家企业完成投资13.6亿元,是今年投资计划9.57亿元的142%,累计投资44.2亿元,是总目标的121%;今年前10个月,29家企业实现销售收入67.2亿元,较去年同期增长73%。

(下转第三版)



今冬首场招聘会 火爆开场

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 雷鸣 文丁友明 图)昨日,“河南省2009年中大中专毕业生就业工作启动仪式暨水利电力类毕业生就业双向选择洽谈会”举行,万余名水利电力类院校学生涌入华北水利水电学院招聘现场。我省今冬首场大型招聘会显得异常火爆(如图)。

为期两天的招聘会上,全国200多家企事业单位提供就业岗位6000个。记者在招聘会现场看到,由于现场人数太多,招聘会几度中途叫停,改为限时分批入场,拥挤火爆的场面才得到缓解。

省教育厅厅长蒋笃运表示,由于全球金融危机影响,一些中小企业,特别是涉外企业受到了大的冲击,但这并不代表就业岗位岗位的减少。从我省来看,农村基层的岗位还有很多,大学生应该进一步转变就业观念,先就业再择业,踊跃到基层工作。

省教育厅的数据显示,2009年,我省预计有51万余名大中专学生毕业,其中高校毕业生近37万人,较今年增加4万多人。

践行科学发展观 解决群众住房难

2010年起郑州经适房有望按需供应

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)“疑难办证有点难,为民办事不迟缓,践行科学发展观,百姓叫好齐称赞。”这是金水区孟砦南街10号院居民为感谢市房管局解决了他们的“疑难办证”问题而作的“打油诗”。在深入学习实践科学发展观活动中,市房管局紧紧围绕人民群众关心的热点难点问题,改革创新,切实解决了人民群众的的实际困难,赢得了广泛赞誉。

市房管局对深入学习实践科学发展观活动高度重视,专题召开常委会,成立领导小组,制定活动方案,并于10月15日召开了全局深入学习实践科学发展观活动动员大会,作了全面部署。组织集中学习的同时,该局积极鼓励和提倡个人自学、读原著与专家辅导相结合、组织大家观看专家教授的讲座视频等方式科学安排;利用板报、墙报、简报以及网络等形式加大宣传力度,强化舆

论引导,营造良好氛围;要求领导深入基层,深入实际调查研究,率先垂范;引导每一位党员用科学发展的思路,站在科学的角度去谋划工作,破解百姓关心的热点和难点问题。

在学习活动中,市房管局围绕构建创新型机关和创新型局委

的目标,重点提高党员干部的整体素质,提高各级人员理解上级政策的能力,在贯彻执行上级政策上下工夫。

(下转第二版)

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

大商新玛特郑州总店(国贸店)
——与世界消费同步——

全国同庆 11月22日-24日

全场满199减100 80、60、40元现金

再全场满800送126元礼券

再全场满5000送76元礼券

会员满额3级赠

满1200 赠粉红双锅组或绿茵阁精致茶点
满3000 赠尊享舒适枕一对或60元化妆品礼券
满5000 赠罗莱羊毛被或300元精品餐券

大单购物满88000 赠周大福金条

| 各品区餐厨区满赠 | 会员人礼 |
|------------------------------|----------------------------|
| ★ 满3900元 赠多样田园玫瑰印花面巾礼盒 | ★ 会员入会即赠礼品一份; |
| ★ 满6900元 赠多样田园印花四喜四喜杯冲茶器一套 | ★ 品牌会员卡即可免费办理本店白金卡,并获赠专属礼品 |
| ★ 各表区满3999元 赠400元百货礼券,多买多送 | ★ 联名会员卡凭券到店即可办理 |
| ★ 床品区单笔消费满400元 送价值50元儿童玩具礼品卡 | ★ 储值卡即赠入会礼 |

各品特卖 仕东利、小阿迪、丽翠牌、COCCORTA、星期六、卡儿儿、黛安芬、传奇

全场1折起

联盟活动 新田置业、招商银行、平安保险来店更多惊喜

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处
总店服务电话:800-883-8055 会员服务热线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222